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Bomnpoc

. Ha/uei

Hmeetcs 1m B opranmsanun Menro?

A) 11, JU1s BceX BO3PacTHBIX TPYIII H PEXHMOB (DYHKIMOHHPOBAHHS OpraHM3anuy

b) na, Ho Ges yuera BO3PaCTHBIX TPy

B) Her

BriRemeno nmu qukmmanoe MCHIO 1UIsl 03HAKOMJIEHHS POUTENCH U JeTeii?

A) na

b) ner

BeiemeHo 1u excenesnoe Menio g yAOOHOM /1151 0O3HAKOMJICHHS poaureneit u gereit mecre?

A) na

B) ner

B menio otcyrerBytor MOBTOpPHI Oi1r07?

A) 51a, 1o BceM IHAM

b) wer, umerorcs NMOBTOPBI B CMEXKHBIE JHH

B menio otcyreTBytor 3anpenieHnsie 0Ir01a 1 IPOyKThI

A) 11a, 00 BceM AHAM

bB) Her, umerorcs MIOBTOPEI B CMEKHbIE JTHH

CootsercrByer n PErIaMEHTHPOBAHHOE HKJIHYHEIM MEHIO KOJIHYECTBO IPHEMOB UK PEKUMY
(QyHKIHOHMpPOBaHHS OpraHm3aIHK?

A) na

B) mer
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Ects ju B opranuzanuu npukaz o cosmanum u Tnopsijke paboTel OpakepakHON KoMHCCHE?

A) na

A

B) mer
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OT BCexX i mapTuii NIPHroTOBIeHHBIX 0o cHuMaeTcst Gpakepask?

A) na

67’6%.

B) mer
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BeisBisacs i akTs! He AOIYCka K peanusalun 610 M IPOJYKTOB 1O Pe3ylIbTaTam paboThl GpakepaskHoii

KOMHCCHH (3a IEPHOJI He MeHee Mecsia)?

A) Her

B) na




Cosnangr i YCiIoBug g OpraHuzamnuy ITHTalus nereii ¢ yuerom 0Co0eHHOCTelf 310pOBES (caxaprpiit Juab
ITHINEeBkIe allIeprum)?
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XCH3H€,ZI€HTBJILHOCTH?

Brisensncy, “IM TIDH CpaBHeHuy pPeanusyemoro MEHI0 ¢ YTBepK1eHHBIM MCHIO (hakTp] HCKIIOYeH g
OTACIbHBIX 0o 3 MeH?
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